

1. Disposiciones generales

CONSEJERÍA DE AGRICULTURA, PESCA Y DESARROLLO RURAL

Corrección de errata del Extracto de la Resolución de 24 de enero de 2018, de la Dirección General de Ayudas Directas y de Mercados, por la que se dispone para el año 2018 las ayudas que se incluyen en la Solicitud Única, al amparo del Real Decreto 1075/2014, de 29 de diciembre y de la Orden de 12 de marzo de 2015, así como las particularidades de la Campaña 2018 (BOJA núm. 22, de 31.1.2018).

Advertida errata en el pie de firma de la disposición de referencia, a continuación se procede a su rectificación:

En la página 27, donde dice:

«Concepción Cobo Carmona.»

Debe decir:

«Concepción Cobo González.»